

**Katedra sociální práce FFUK**  
**Posudek diplomové práce s názvem: Testovací hovory u dospívajících**

Autorka práce: Dana Dalibová  
Vedoucí práce: PhDr. Daniela Vodáčková

Autorka si vybrala pro svoji práci téma, které je v současné době nejen aktuální, ale také ho sama dobře zná, protože již několik roků pracuje jako konzultantka na Lince bezpečí v Praze. V odborné literatuře se nikdo příliš nezabývá fenoménem testovacích hovorů a testovacích hovorů se sexuálním obsahem, i když tento typ telefonátů tvoří většinu všech kontaktů na netarifovaných linkách důvěry. Testovací telefonáty jsou přitom zajímavým vhladem do světa jejich autorů, tedy hlavně dětí a dospívajících. Rozbor testovacích telefonátů může mít několik efektů – sociologický pohled na určitou věkovou skupinu, sexuologický – přináší velmi důkladný a možná i převratný pohled na otázku sexuálního zrání, potřeb a informovanosti této věkové skupiny, metodický – rozbor testovacích telefonátů a též rozbor postojů konzultantů k nim může obohatit pracovníky linek důvěry, lektory výcviků a supervizory zabývající se oblastí práce na linkách důvěry.

Téma je tedy zvoleno adekvátně k možnostem diplomandky, jejím zkušenostem i potřebám obce pracovníků linek důvěry.

Předkládaná práce je empirická, data jsou zpracována kvalitativně.

Rozsah práce je přiměřený.

Struktura práce je vyvážená.

Autorka v práci formuluje své vlastní názory a myšlenky, na základě toho dokázala adekvátním způsobem koncipovat empirickou část práce. Z teoretické práce je patrný dobrý vhlad autorky do problematiky.

Stylistika práce je přiměřená, gramatika je správná, práce je napsána odborným jazykem, ale přesto je čtivá.

Úprava textu je přiměřená.

Autorka přiměřeně pracuje s literaturou, seznam literatury je rozsáhlý, v práci je citováno několik původních zahraničních titulů.

Autorka dokázala jasně a přiměřeně formulovat hypotézy, metoda polořízeného rozhovoru byla zvolena adekvátně.

Praktická použitelnost výsledků je vysoká, cíl práce byl splněn.

Práci hodnotím známkou výborně.

V Praze 19.5. 2005

PhDr. Daniela Vodáčková,  
vedoucí práce

